電文騎

臺北市松山區公所 函

地址:105212台北市松山區八德路4段692

號7樓

承辦人: 盧冠岑

電話:02-87878787轉732

傳真: 02-27565285

電子信箱: ar9112@gov. taipei

受文者:臺北市立成功高級中學

發文日期:中華民國114年10月7日

發文字號:北市松文字第1143017267號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:活動海報 (39679065_1143017267_1_ATTACH1.pdf)

主旨:為辦理「114年度松山區『植愛松山 月老牽緣』單身聯誼 活動」,請惠予協助活動宣傳,請查照。

說明:

- 一、旨揭活動訂於114年11月23日(星期日)8時至17時30分於 松山區慈祐區民活動中心、松山霞海城隍廟舉辦,自10月7 日(星期二)09:00起受理線上報名至11月4日(星期二) 23:59為止。
- 二、請貴單位運用所屬管道,如官方網站、臉書粉絲專頁、電子看板及跑馬燈等協助宣傳。文稿如下:「臺北市松山區公所『植愛松山 月老牽緣』單身聯誼活動,將於114年11月23日(星期日)08:00-17:30,於松山區慈祐區民活動中心、松山霞海城隍廟舉辦,自10月7日(星期二)09:00起受理線上報名至11月4日(星期二)23:59為止。歡迎年滿20歲(含)以上,設籍、居住、工作或就學於臺北市之單身人士踴躍報名參加(以松山區未曾參加本所舉辦單身聯誼活動者優先)。總計100位名額,男女各半,免參加費

成功高中 1141007

第1頁,共2頁

用(需繳交保證金),活動詳情請見活動報名網頁和宣傳 海報,報名網站:https://www.accupass.com/event /2509090831519171882880,洽詢專線:02-23700030。」

正本:臺北市政府各機關學校(臺北市松山區公所除外)、臺北市松山區各里辦公處

副本:

電2025/10/07文章



